



## Коммерсант: "Уголовные дела возбуждены в Алтайском крае и Туве после срыва сроков капремонта школ"

В Алтайском крае возбуждено уголовное дело о халатности при проведении капитального ремонта МКОУ "Голухинская СОШ" (ч. 1 ст. 293 УК РФ, максимальная санкция - до трех месяцев ареста). По версии регионального СУ СКР, в январе 2021 года между администрацией Заринского района и региональным минобром заключено соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета по капитальному ремонту - более 30 млн руб.

Должностные лица администрации, в соответствии с документом, должны были проконтролировать исполнение графика мероприятий по проектированию и капитальному ремонту образовательного учреждения. Работы должны были быть завершены до августа 2021 года. Как уточняет ведомство, объект не сдан в полном объеме до сегодняшнего дня.

Аналогичное уголовное дело возбуждено в Республике Тыва. По данным регионального СУ СКР, в 2022 году на ремонт в республиканских учреждениях образования выделено около 44 млн руб. На 30 августа из 386 учреждений паспорта готовности получили 359, в 27 в рамках госконтрактов проводился капитальный ремонт. "На 1 сентября в восьми школах ремонтные работы в надлежащем качестве и в предусмотренные сроки не выполнены. В результате нарушены права на доступное и качественное образование 3178 несовершеннолетних, причинен ущерб на сумму около 1,8 млн руб.", - сообщает республиканское управление СКР.

31 августа на совещании с членами Правительства президент РФ Владимир Путин поручил найти виновных в срыве сроков капремонта школ в регионах страны. Точное число проблемных школ в Сибири не уточнялось. По данным министра просвещения РФ Сергея Кравцова, в стране насчитывается 84 школы, которые не успевали завершить капремонт к 1 сентября. "Ситуация связана с обнаружением в ходе работ ранее не выявленных дефектов. Для всех ребят из этих школ обеспечены занятия в школах, расположенных рядом. Данная ситуация находится у нас на особом контроле, особенно в Алтайском крае, республиках Тыва, Башкортостан, Курской области", - сказал господин Кравцов.

Господин Путин в ответ на доклад министра заявил, что нужно "обязательно выявить, кто в этом виноват, и посмотреть на подрядчиков, которые в нужные сроки не выполнили необходимый объем работ".



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1720969>